

## **Комплект за красива коса с йонизираща функция**

### **Йонизираща функция**

Йонизиращата технология предпазва естествената влажност на вашата коса.

Йонизиращия сешоар елиминира статично електричество, правейки вашата коса подходяща за обработка и позволявайки по-лесно изправяне.

Замяна на елементите

- натиснете страничното копче на тялото на сешоара до позицията О. извадете елемента, който искате да замените.
- Прилагайки лек натиск, натиснете елемента, който ви трябва, към тялото. Завъртете тялото до оказаната позиция. Ще се чуе щракване, когато елементът влезе на мястото си.

### **Вълнист крайник (Фиг.А)**

Вълнистият крайник концентрира струята въздух и изсушава малки области с коса.

### **Накъдряща ютия (Фиг. В)**

Накъдрящата ютия помага за създаването на естествени вълни на вашата коса.

### **Точкова въртяща четка (Фиг. С)**

Преди къдрене, положете кичури коса здраво върху четката и минете през тях старателно от корените до върховете. След това навийте кичурите коса, за да образувате къдрица. Включете накъдрящата четка (настройка 1 и 2) и оставете горещия въздух да стилизира накъдрената коса, докато изсъхне.

### **Голяма въртяща четка (Фиг.Д)**

Голямата въртяща четка с метален барабан и топчести връхчета може да се използва за всички видове стилове – заглаждане, изправяне, придаване на обем и къдрене.

### **Полу-четка (Фиг. Е)**

Специалният дизайн на полу-четката прави така че топлия въздух се насочва изцяло към скалпа, създавайки максимално повдигане около корените. Тя придава оптимален обем на вашата коса и помага за по-лесна обработка.

### **Свиваема стилизираща четка (Фиг. F)**

Клечиците може да се прибират, което позволява лесно да измъкнете четката, след като къдрицата изсъхне.

### **Четка за изправяне (Фиг. G)**

Вземете кичур коса и захванете с четката в основата, като натиснете дружката.

### **Бутон за хладна струя и комплект за грижа за коса**

Активирайте хладната струя, като натиснете бутона за заключване нагоре. В тази позиция апаратът ще отделя студен въздух. Това е полезно, когато косата ви е суха и има нужда от подготвяне.